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9.2.|. |\оточник тока' реостат и амперметр вкл!очень1 последовательно. 3{€ истонника 6 3, его

внугреннее сопротивление 0,5 Фль Амлерметр показь{вает силу тока 2 А. с каким 1(|{.{

работает иоточник тока?
9"2.2. Резистор сопротивлением |0 Ф:п подключен к двум параллельно соединённь|м источникам

тока о эдс 5 3 и |0 3 и внугренними оопротивлеу{иями | Флли2 Фло. Фпределить силутока
в резисторе и на|\ря}кение на за)кимах второго источника тока.

9.2.3. 1ок силой 20 
^, 

протек'ш{ по проволочному кольцу из медной проволоки сечением 0,5 мм2 ,

создает в центре кольца напряя<ённооть магнитного поля, равн1то 100 А/м. 1{акая разность
потенциалов прило)кена к концам этой проволоки? }дельное сопротивление меди равно
1'7.10-8 Фм.м.

9 .2.4 . |\о витку радиусом 5 сло течёт ток силой 1 0 7 . Биток помещён в однородное магнитное поле
с инд}кцией 0,5 7л. Фпределить момент силь1) действутощий на виток' если плоскость витка
составляет щол 60- о [1иниямииндукции.

9.2.5. 3лектрон двия{отся в однородном магнитном поле с индукцией 0,02 1л по винтовой линии,

радиус которой 2 сла, а тпаг 8 сло. Флределить период обращения элекщона и его скорость.
9.2.6.3щял<енная частица про1пла ускоря}ощу{о разность потенциалов и влетела в скрещённьте

под прямь1м )глом электрическое и магнитное поля. Ёапря>кённооть электрического поля
500 Б/ла, индукция магнитного поля 0,5 7л.1{акова ускоря1опдая разность потенциалов, если
частица не испь{ть1вает отк.т1онятощего действия полей? 9дельньтй зфяд частиць1 9,6'107
[{л/ке.

9.2.7. Рамка, содеря{ащая 500 витков площадьто 50 см ', р'""''.рно вращается с чаототой 10 с-1 в
магнитном поле напря:кённоотьто 200 А/м. Фсь вращения ле)кит в плоскооти рамки и
перпендикулярна лиътиям напрлкённости. Фпределить максимальнуо эдс инд}кции,
возника}ощу{о в рамке.

9.2.8. Фбмотка тороида имеет 10 витков на ках<дьтй сл,! длинь| (по средней линии тороида).
Бьтчислить объёмнуто плотность энергии магнитного по.тш{ при силе тока в 70 А. €ерАенник
вь1полнен из немагнитного материала' а магнитное поле во воем объёме тороида считать
однороднь1м.
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9.3.1. Ёа мь|льнуо пленку о показателем преломления 1'4 ладает нормально монохроматический

овет с длиной волнь1 0,555 мклп. Фщаясённьтй свет в результате интерференции имеет
наибольтпуто интенсивность. 1{аковалри этом возмо)кная наимень1пая толщина плёнки ?

9.3.2" (вет от двух точечнь1х когерентнь1х источников с длиной 0,6 лпкм падает на экран, где
наблтодатот интерференци1о. 1(огда на луи одного из оветовь1х лутей перпендикулярно ему
пом9стили мь!льнуто плёнку с показателем преломлет!'1я 1,4 , интерференционная картина
изменилась на противоположн},то. |{ри какой наимень1пей толщине плёнки это возмох<но ?

9.3.3. 1{варцеву1о пластину поместили ме)кду скрещённьлми николями. |{ри какой наименьтпей
толщине кварт{евой пластинь1 поле зРения ме)кду николями булет максимально
просветлено? |{оотоянная вращения кварца равна 27 град| м.

9.3.4. |1лаотинку кварца толщиной 1 мм помеотили мех{ду параллельнь|ми николями, в результате
чего плоскость поляризации лоляризованного света повернулась на рол 45'. (акой
наимень1пей толщинь1 нуя{но взять пластинку' чтобьт поле зрения |1оляриметра от2што

оовер|]]енно тёмньтм ?
9.3.5. Ёа цинкову[о пластинч/ падает пу{ок ульщафиолетового света с длиной волнь! 0,25 мюм,

Фпределить максимальн}то кинетическуо энергито и максимальну}о скорость
фотоэлектронов. Работа вь1хода для цинка равна3,74 эБ.

9.3.6. Рентгеновское излг{ение рассеивается электронами, которь!е моя{но считать практически
свободньтми. @пределить максимальное комптоновское смещение длинь1 волнь1 в

раосеянном п},чке.



9.3.7. 3лектрон в атоме водорода перетпёл с четвертого энергетичеокого шовня на второй. 11айти
энерги}о испущенного фотона.

9.3.8. Бо околько раз уменьп!ится активность прег1арата фосфора 1?р через 20 срок после

начала наблтодения. ||ериод полшаспада этого изотопа 14,3 ощок.


